

Expert: Vliv podnebí na koronavirus

- CZ24 News | 27. března 2020

ČESKO: Podnebí výrazně ovlivňuje koronavirus, jedna z teorií uvádí, že se jedná o stejnou sezónní infekci jako chřipka, řekl odborník na boj proti zvláště nebezpečným infekcím, vědecký poradce ředitele Ústředního výzkumného ústavu epidemiologie Rospotrebnadzoru, akademik Ruské akademie věd Viktor Malejev.

„(Klima) ovlivňuje, do značné míry ovlivňuje. Dokonce i každodenní počasí může mít vliv. Jednou z teorií proto je, že **koronavirus** je stejně sezónní infekcí... jako chřipka, stejně jako jiné respirační infekce. Máme velmi mnoho respiračních onemocnění, asi 200. A většina z nich je sezónní... Existuje taková souvislost, ano,“ řekl Malejev na tiskové konferenci.

Počet nakažených v ČR

Ke dni 24. března, počet pacientů pozitivních na koronavirus vzrostl na 1 289 nakažených. Od včerejšího rána je to nárůst o 124 pacientů. Denní počet testovaných podle ministra stoupá. Celkově je otestováno 19 624 osob. Ministr uvedl, že za minulý den bylo otestováno 2 247 osob, a to je dosud nejvíce otestovaných.

„Navýšili jsme také počet laboratoří, které jsou zapojeny do systému, aktuálně jich je 51,“ dodal. Předpokládá, že s navyšováním kapacit dál počet vyšetřených pacientů ještě poroste.

Šestá oběť nákazy

Bohužel však v Česku zemřelo šest lidí nakažených novým typem koronaviru. Druhá oběť - muž narozený v roce 1975 byl hospitalizován v Havířově a měl pokročilou rakovinu, uvedl na Twitteru ministr zdravotnictví Adam Vojtěch. Uvádí se, že mužovu smrt koronavirus urychlil.

Minulý týden Česko oznámilo první oběť epidemie koronaviru. V Nemocnice Na Bulovce zemřel muž ve věku 95 let, který rovněž trpěl dalšími zdravotními problémy.

Pandemie COVID-19

Úřady ČLR 31. prosince 2019 informovaly Světovou zdravotnickou organizaci o případech neznámé pneumonie ve Wu-chanu v centrální části země (provincie Chu-pej). Odborníci zjistili původce choroby - nový typ koronaviru. WHO uznala epidemii za mimořádnou situaci mezinárodního významu a dala chorobě oficiální označení COVID-19. Dne 11. března pak generální ředitel Světové zdravotnické organizace (WHO) informoval o vyhlášení **pandemie COVID-19**.

K dnešnímu dni se ve světě koronavirem nakazilo 396 235 lidí, 17 250 pacientů na nemoc zemřelo a 103 748 se z ní vyléčilo.

Co se týče příznaků, řadí se mezi ně horečka, kašel, dušnost, ale také průjem, nevolnost a další problémy s trávicí soustavou. Odborníci Fakultní nemocnice univerzity Wu-chanu zjistili, že symptomy připomínající nachlazení nebo chřipku se objevují až v později.